



## Posudek vedoucí diplomové práce

**Název práce:** Sociální práce z pohledu mužů a žen  
**Autor práce:** Bc. Denisa Kolínová  
**Obor studia:** Etika v sociální práci  
**Posudek vypracoval:** Markéta Elichová  
**Datum:** 17. 5. 2017

Práce čítající 92 stran svým tématem odpovídá studovanému oboru a věnuje se jedné z perspektiv, která utváří naše pojmání světa a fungování v něm – kategorii gender, která tak jednoznačně ovlivňuje i výkon samotné profese sociální práce.

Pro naplnění cíle práce - analyzovat genderové stereotypy v sociální práci - autorka velmi vhodně zvolila analýzu statí publikace Encyklopedie sociální práce, která je poslední velkonákladovou a velmi rozšířenou publikací na české půdě. A nejen to, publikace je využívána ve vzdělávání sociálních pracovníků a pracovníc a zároveň je propojená s praxí sociální práce.

V Úvodu autorka jednoznačně téma uvedené titulem práce specifikuje a logicky zúžuje na Českou republiku, právě i díky volbě dané publikace, která je souborem statí předních českých odborníků a odbornic sociální práce, ale i popisem smyslu a obsahu práce, kdy jasně dodává, že informace zjištěné analýzou zasadí do kontextu sociální práce a problematiky gender pracujících s českou terminologií a kontextem.

Autorka si na základě odborného diskurzu sociální práce vydefinovala zásadní pojmy pro axiální kódování při analýze publikace. Samozřejmě bylo nutné se věnovat i problematice genderu a genderu v sociální práci, aby zjištěné mohlo být zasazeno do souvislostí, což se sice autorce podařilo, ale nevyčerpala veškeré možnosti.

Autorka využila dostatečný počet 79 zdrojů, rovněž stylistická a gramatická úroveň práce je dostačující, i když na několika místech nalezneme gramatické nebo formální nedostatky.

Nakonec bych chtěla ocenit autorčin efektivní přístup ke zpracování práce a zájem o na první pohled náročné téma.

Autorka cíl práce naplnila a přinesla tak poklad pro další rozpracování v odborném článku, na kterém bychom rády pracovaly.

Práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce, proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky: Uvedte prosím konkrétní dopady genderových stereotypů na výkon sociální práce.

Formulujte další závěr vyplývající z analýzy neuvedený v kapitole Závěr.